



遮挡阳光的大树已修剪

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】近日,市民年先生向本报帮办记者反映,他住在市区邮政小区7号楼1单元1楼,一墙之隔的绿之园小区有两棵大树遮挡了他家的采光。“由于大树枝叶茂盛,冬天屋里见不到阳光,阳台上晒的衣服总干不了。希望相关单位给修剪一下。”年先生说。

【记者调查】就读者反映的问题,记者来到邮政小区,找到了枝杈繁茂的大树。

它们长在邮政小区南墙外侧,绿之园小区内。树长得很粗很高和五楼齐平。虽然时已入冬,树叶变黄但没完全脱落。年先生家住在一楼,屋内的阳光比较斑驳。

【帮办情况】就此事,记者和年先生先后来到运河区南环中路街道办事处孔雀城社区和绿之园物业。物业工

作人员查看了遮挡阳光的大树情况,经过和社区沟通,表示近期将派人到大树枝杈进行修剪。

近日,记者再次来到绿之园小区看到,遮挡阳光的两棵大树已被从树冠处修剪(右图)。

“遮挡阳光的大树被修剪了。感谢绿之园物业快速行动解决问题,感谢孔雀城社区从中协调,感谢晚报关注民生。”年先生说。

扫码看料更多

市区邮政小区遮挡阳光的大树已修剪……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



邻居帮我搬大葱

市民郑凤兰:前两天,我去菜市场买了两捆大葱,推着小推车到了楼下。邻居赵金生看到了,帮忙把大葱抱到楼上。真幸运有这么好的邻居,他看我岁数大,帮我干过很多体力活。借晚报感谢这位好邻居。

雨天给孩子打伞

市民郑欣欣:前些天下雨,我儿子放学没带雨具。他等红绿灯过马路的时候,一位同样准备过马路的好心女士看到我儿子在淋雨,主动帮他撑伞,还拦了一辆出租车。孩子也没问女士名字,借晚报感谢她。

问了 不自问

风油精可擦去鞋边刮蹭印迹

【我要问】市民韩女士:我女儿好几双运动鞋的鞋边,都有刮蹭的黑色印迹。我用鞋刷反复刷洗,只能让印迹淡化,却不能彻底清除。想求助大家,谁知道去除鞋边刮蹭印迹的办法。

【我知道】市民杨女士:可以用卸妆棉蘸一点油性大的护手霜,涂抹在鞋边刮蹭印迹处反复擦拭。

市民李女士:用纸巾沾一点风油精,轻轻擦拭鞋边上的划痕,一般就能去除,但不要直接把风油精滴在鞋子上,容易把鞋面弄脏。

市民赵女士:在鞋子刮蹭印迹处涂抹一层牙膏,用百洁布粗糙的那面反复擦拭,直到印迹淡化消失。

(韩女士尝试了李女士提供的方法,已经将鞋边刮蹭的印迹去除。)

夏青 整理



近日,新华区东环中街街道办事处世纪城社区联合驻区单位光大银行开展反诈宣传活动,通过播放反诈宣传视频,结合真实案例,让居民提高警惕,保护自身财产安全。

王心馨 夏青 摄

水月寺街与解放路交叉口北侧

破损路面修复平整

本报记者 张婧 摄影报道



修复前



修复后

【读者反映】日前,市民王女士向本报帮办记者反映,市区水月寺街与解放路交叉口附近路面破损,周围地面满是碎石。

“开车从这里过总会颠簸一下,路面上散落着一些碎石子,给市民通行带来不便。希望相关部门将塌陷的地方修补一下。”王女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在水月寺街与解放路交叉口北侧,找到了破损的路面。

记者看到,塌陷路面长约1米,宽约0.5米,周围散落着一些碎石子。由于塌陷位置在机动车道中间,由南向北行驶的机动车在经过路口后都会颠簸一下。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员记录下路面损坏的具体位置后

表示,马上派人核实现场情况,随后协调相关部门维修。

日前,经城管部门协调,相关部门施工人员对破损路面进行了修复。记者再次到现场看到,之前塌陷的路面已进行修补,铺设了一层沥青,周围路面也恢复平整。

“路面修复平整了,感谢城管部门协调维修,同时也感谢晚报关注民生。”王女士说。

扫码看料更多

市区水月寺街与解放路交叉口破损路面已修复平整……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



永济东路

歪倒的立柱景观灯扶正了

本报记者 霍晓华 摄影报道



扶正前



扶正后

【读者反映】市民张先生反映,市区永济东路第十五中学操场外人行道上,有一立柱景观灯歪倒。

“景观灯歪倒,影响市民通行。希望相关部门给扶正。”张先生说。

【现场调查】就读者反映的问题,记者来到了第十五中学操场外人行道边,找到了歪倒的景观立柱灯。

景观灯从底座处损坏,横着倒向人行道。底座露出了两根线缆,本来是四个螺丝固定在方砖上,现在两个螺丝已脱落,两个松动。由于灯杆倒地致使方砖向上翘起,与地面呈80度角。景观灯高约3米,灯杆顶部有破损。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工

作人员记录下歪倒景观灯的具体位置,表示核实现场后对其进行扶正。

日前,记者再次来到现场,看到歪倒的立柱景观灯已扶正,灯杆的底座四个螺丝也固定好,两侧有两个铆钉加固,灯杆灯罩换成了新的。

“景观灯扶正了,大家通行方便了,晚上这条路也更亮了。感谢城管部门快速解决问题,也感谢晚报关注民生。”张先生说。

扫码看料更多

市区永济东路上人行道歪倒的立柱景观灯扶正了……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。

